

实施项目 91 个，援建当地高校和医院——

姜欣率湖南省第七批援疆干部返湘



扫一扫，
更多精彩！

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 吴小兵)“在吐鲁番三年，新疆的老百姓对我们的热情和支持最让我感动。”1月6日，湖南省第七批援疆干部人才共计125人正式结束了该批次的援疆任务，从新疆返回湖南。抵达长沙黄花机场后，湖南省妇联党组书记、主席，湖南省援疆前方指挥部指挥长、省第七批援疆工作队总领队、新疆维吾尔自治区吐鲁番市委副书记姜欣如是说。

1月5日，在吐鲁番工作、生活、奉献了三年的湖南省第七批援疆干部人才在圆满完成援疆使命后，踏上了返回湖南的旅程。吐鲁番市相关领导、相关单位及吐鲁番各族干部群众一道欢送援疆干部人才启程返湘。

带着对湖南援疆干部人才的不舍，吐鲁番各族干部群众自发赶来送援疆干部人才回家。湖南援疆干部人才身披绶带，胸佩红花，与前来送行的吐鲁番各族干部群众相拥相泣，依依惜别。高昌区艾丁湖乡庄村村民阿布拉·阿布力木激动地说：“在湖南援疆补助的帮助下，我们家也盖起了安居富民



曾经与姜欣并肩战斗三年的同事也都纷纷赶来为她送行。供图/丝绸之路在线

房，村里还有湖南援建的双语幼儿园，孩子能接受更好的教育，我们不能忘记他们的好。”

得知“姜妈妈”要回湖南了，干女儿美迪丽古丽·芒尼克专程从鄯善赶来送别姜欣。“姜妈妈就像我的妈妈一样关心我，我特别舍不得。”美迪丽古丽说。

姜欣表示，三年的援疆经历让她明白，要以赤胆忠心对党，要以真诚之心为民，要用实在勤奋努力的精神做事。与吐鲁番当地妇女接触的工作经验，也让她为今后在湖南做妇女工作打下了坚实的基础。

根据中央的安排部署，湖南负责对口支援新疆维吾尔自治区吐鲁番市和新疆生产建设兵团221团。自2014年3月进疆以来，湖南第七批援疆干部人才始终牢记组织重托，严格执行湖南

援疆总体规划部署，本着“输血”和“造血”并举的原则，围绕当地社会稳定和长治久安总目标，充分利用湖南在人才、科技、文化、教育、卫生、产业等方面优势，主动将援助工作融入当地稳定发展建设各个方面，有力地促进了吐鲁番市和221团经济社会的跨越式发展，援疆工作取得明显成效，赢得了当地各族干部群众的信任和赞誉。

第七批援疆干部人才由25个省直单位和衡阳、湘潭、益阳、郴州4个市选派。三年来，他们共规划实施援疆项目91个，计划内投入资金7.08亿元，同时计划外争取各类援助资金1.25亿元。特别是帮助吐鲁番市建成了一所高等职业技术学院和三甲医院，为吐鲁番市的经济社会发展作出了积极贡献。

省妇儿中心志愿者艺术支教贫困山村

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 刘真真)破冰舞、歌舞表演、英语趣味表演、戏曲联唱、《蓝丝带的故事》分享、集体手语舞《让爱传出去》……1月8日上午，平江县梅仙镇钟

家小学的孩子们和志愿者一起演绎了一场精彩纷呈、热闹非凡的汇报表演，湖南省妇联副主席张媛媛一行观看了此次演出。

省妇女儿童活动中心主任刘舜利告诉记者，此次“有扶童享

·2016年终汇演”是中心的志愿者们在结束当地一年的艺术支教行动后举行的年度汇演，是“有扶童享——湖南省妇女儿童活动中心持续性艺术帮扶留守儿童项目”成果的集中展示。

采珍录>>

让妇女干部不再“无职无权”

妇联基层组织改革的宁远实践

文：今日女报/凤凰网记者
唐天喜 通讯员 邓水燕

时，文件明确了基层妇联干部的待遇问题。

“妇联无职又无权，全靠嘴巴搞宣传”，这是很多人对妇联工作的模糊认识，而永州市宁远县妇联乘着全国妇联基层组织改革的东风，依托党建带妇建的有关精神，积极争取当地党委政府的重视，想法设法改善和加强基层妇联工作环境，极大提升了基层妇联组织的吸引力和影响力。

顶层设计：明确待遇，调动热情

宁远县委组织部下发了《关于坚持党建带妇建 加强基层妇联组织建设的实施意见》，这个操作性实用性很强的文件明确了乡镇、村(社区)、机关企事业单位的妇联组织工作经费问题；明确了乡镇、村妇联干部的选配问题；同

纳入考核：党建带妇建更有力

根据中央、省、市、县《关于加强和改进党的群团工作的意见》和《坚持党建带妇建 加强妇联基层组织建设》的有关文件精神，宁远县妇联积极主动向县委、县政府和组织部门汇报，2016年，妇联工作纳入县委组织部对乡镇(街道)党委书记执行力考核的内容之一，由县妇联进行打分，有力地推动了各单位主要领导对妇女工作的重视。

妇联星空>>

株洲：两会女性代表委员越来越多

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)在刚刚结束的株洲市第十五届人民代表大会和政协株洲市第九届委员会第一次会议上，频频闪现的女性代表委员们的身影成为本次“两会”的亮点之一，女代表和女委员比例大幅度上

升。据统计，本届株洲市人大代表有391人，其中女代表119人，占30.43%；本届市政协委员有323人，其中女委员102名，占31.58%，是历届女政协委员比例最高的一届。

永定区：为300名留守儿童圆梦“微心愿”

今日女报/凤网讯(通讯员 田雪英)近日，张家界市永定区妇联、团区委组织了“春暖童心圆梦同行”微心愿认领公益活动。区妇联、团区委收集了300名留守儿童的微心愿，并和爱心人士一

道将300份心愿礼物送到了300名留守儿童手中，实现了他们的微心愿。活动相关负责人表示，希望通过这样的行动，让更多的人关心关爱关注留守儿童的生活和学习状况。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长

凤网e家 真诚期待您的加盟

让我们一起，为用户筑建美好生活！

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；相关部门政策扶持……



扫描二维码
下载凤网e家APP→
←关注凤网e家微信



服务热线：400 0731 308

服务时间：9:00~20:00

